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COMUNICATO UFFICIALE N.20 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Avv. Massimo Argirò, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i 
seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 14/17/18-3-2012 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
IURLARO VITO (CALLIPO SPORT VIBO) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
SCHIAZZA ALESSANDRO (PALLAVOLO CHIETI) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
SUSCA ALESSIO (GSDP ZAGAROLO RM) squalifica per una giornata per somma di 
penalità, già ammonito in gara precedente, (5 penalità). 
ORLANDI STEFANO (GSDP ZAGAROLO RM) squalifica per una giornata per 
comportamento irriguardoso nei confronti degli arbitri a fine gara, già squalificato in gara 
precedente, (8 penalità). 
 
DIFFIDATI 
VASAPOLLO GIANLUCA (CALLIPO SPORT VIBO) per comportamento platealmente 
protestatario nei confronti della squadra avversaria nel 5°set. 
SPECIALI FRANCESCO (AS PALL.MESSINA) per comportamento irrispettoso nei 
confronti degli atleti avversari nel 5°set. 
MEDORI MARCO (PALLAVOLO CHIETI) 
FONTANOT VALMI (MONDO GIOVANE MESSINA) 
 
AMMONITI 
CANCELLARA ARCANGELO (SANT’ANNA TOMCAR TO) per battibecco con un 
giocatore della squadra avversaria nel 4°set. 
CHIONI CRISTIAN (OPEM AUDAX PARMA) 
PIOVANO MARCO (DOLCIARIA ROVELLI RN) 
CERONI LUCA (FENICE VOLLEY FORLI’) 
SCOPPELLITI DOMENICO (AS PALL.MESSINA) 
LICCHELLI FABRIZIO (FILANTO CASARANO LE) 
POLI MARCO (CAMAIORE PALLAVOLO LU) per battibecco con il pubblico di fede 
opposta a fine gara, (2 penalità). 
D’ASCENZI MASSIMO (GSDP ZAGAROLO RM) 
PROIETTI ROBERTO (EGI SPA CIVITA CAST.VT) proteste nel 2°set. 
BENASSI MANUEL (CSAIN CLUB RAGUSA) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
VESUVIO OPLONTI NA – Secondo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
FENICE VOLLEY FORLI’ – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
GSDP ZAGAROLO RM – Terzo richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
GRUP BUONO LEONFORTE EN – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
 



 
 
 
 
SANT’ANNA TOMCAR TO – Richiamo per inadeguatezza del seggiolone arbitrale privo di 
accorgimenti protettivi. 
GIARRATANA VOLLEY RG – Richiamo per mancanza del servizio asciugatura. 
ZEPHYR TRADING LASPEZIA – Richiamo per mancanza del servizio asciugatura. 
CLIMAMIO ZINELLA BOLOGNA – Richiamo per aver il pubblico locale utilizzato strumenti 
acustici che disturbavano l’incontro, nonché, multa di € 30,00 per isolate offese nei 
confronti di un giocatore avversario nel 3°set. 
PALL.QUARTUCCIU CA – Multa di € 40,00 per servizio asciugatura non regolamentare. 
GC COLOMBO AGLIATE MB – Multa di € 30,00 per aver i propri sostenitori rivolto isolate 
offese nei confronti della coppia arbitrale durante la gara. 
ITAS ITALPROJET GP TV – Multa di € 30,00 per aver i sostenitori al seguito rivolto isolate 
offese nei confronti del 1°arbitro durante la gara. 
PALL.TERRACINA LT – Multa di € 40,00 per mancanza del servizio asciugatura. 
 
 
 
 Affisso in Roma il 22 marzo 2012 
 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to Avv. Massimo Pettinelli 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 


